Bubnnoteka COK

Hacoc noBepxHocTHbIN [hxamb60 60/35 H

@/E' L4

Dupma-npouseooumens ocmasniem 3a coboil NPAo HA USMEHEHUs 8 KOHCMPYKYUU HACOCa
He CHUDICAIOWUX €20 NOMPeOUMENbCKUX KAYeCms.
*- Konbuio 029-033-25 MOCT 9833-73

Ne KON-BO
HaumeHoBaHue Kop B
nos
Hacoce
1 Onektpoasuratens AWME63 26Y3 K90 0,55 kBT M043 1
2 3arnywka G 1/4" M, NATYHHASA 3ri-4nn 4
3 KonbLo 028-032-25 MOCT 9833-73* M192 1
4 Conno B c6ope 60/35 M116 1
5 Hanpaensiowmii annapat ¢121x42 M1100 1
6 Koneco paboyee $120x40- $h12M10 M815 1
7 YnnotHeHue TopueBoe ®12-926-20,5 (5) M042 1
8 Konbuo 150-155-36 FOCT 9833-73 M200 1
9 [Ho 60/35 M940 1
10 Kopnyc [xam60 60/35, HepxxaBetoLynit M026 1
11 KonbLo 012-16-25 FOCT 9833-73 M191 4
12
Anektpoasuratens AUE63 2BY3 K90 0,55 kBT cocTtouT:
1.1 Kpbiwka BeHTUnsTopa AVE63 26Y3 K90 M338 1
1.2 Bentunatop AWE63 26Y3 K90 M336 1
1.3 LLIMT NoAWMNHMKOBLIN 3aaHuin  AVIE63 2BY3 K90 M1143 1
1.4 BonT M5x125, OUMHKOBaHHbIN M535 4
1.5 LLlaliba ®5, ounHKoBaHHasi DIN 125 M279 4
1.6 Ynop @34x25-M6x5 M626 1
1.7 Kopnyc aB. ¢ obmoTkoin  AUE63 26Y3 K90 KOOAME6390 1
1.8 Kopobka koHaeHcaTopHas 134x111 Mm M543 1
1.9 BblkntoyaTenb 4 KoHTakTa, 30x25MM, € noacseTkoi 250 B, 15 A B3015A 1
1.10 YnnotHeHune BblkoyaTens 30x25mMm M624 1
1.11 KnemMHas konogka 3-X KOHTaKTHas M541 1
1.12 BUHT M4x8 oLmHKOBaHHbIM DIN7985 M540 5
1.13 Lllai6a @4, oumHkoBaHHasi DIN 125 M918 3
1.14 BuHT M4x10 ouuHKoBaHHbI DIN7985 M544 1
1.15 3axuM KoHfeHcaTopa 57x15x10 3KKHA57x15x10 1
1.16 KonpaercaTtop uF10 V450 35x63 Y346 1
1.17 YNNOTHEHWE KOHAEHCAaTOPHOW KOpoBkM 134x111 MM M542 1
1.18 Kpbiluka KOHAEHCATOPHOM Kopobku 134x111 Mm M622 1
1.19 BUWHT caMoHape3atowmii ©4x16, OLMHK, IMH3006pasHas ronoska M539 4
1.20 Potop  AME63 26Y3 K90 M329 1
1.21 MoawmnHuk 6201-2RZ M327 2
1.22 KpoHwreiiH  AVIE63 2bY3 K90 M350 1
1.23 Mposoa 3x1,00 MM? c Buakon L=1,5M MNB3x1-1,5 1
1.24 YnnoTtHeHue repmoBeoaa  J17x8-8 M546 1
1.25 HakuaHas raiika M18x1,5 nnactm. M623 1



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

